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Tárgy: Javaslat a közvilágítási hálózat aktív elemeinek és a díszvilágítási hálózat 
mőködtetésére, zavarai elhárítására és karbantartására vonatkozó szerzıdés 
meghosszabbítására 
 
 
 

Tisztelt Bizottság! 
 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és az EH-SZER Energetikai, Távközlési 
Hálózatépítı és Szerelı Kft. (9027 Gyır, Kandó Kálmán u. 13.) között vállalkozási szerzıdés 
van érvényben 2012. december 31-ig. 
 
A szerzıdés Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén levı közvilágítási hálózat 
aktív elemeinek és a díszvilágítási hálózat mőködtetésére, zavarainak elhárítására és 
karbantartására köttetett. Szekszárd város közvilágítási hálózatának további zavartalan 
mőködtetéséhez szükséges a szerzıdés meghosszabbítása az EH-SZER Kft-vel.  A 
közvilágítási berendezések tulajdonosa az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt., aki a 
tulajdonában levı közvilágítási elemeket az EH-SZER Kft. kezelésébe adta, így a 
közvilágítással kapcsolatos bármely intézkedés csak az EH-SZER Kft. hozzájárulásával 
történhet. 
 
Tájékoztatom a Bizottságot, hogy 2012-ben megbízási szerzıdést kötött Önkormányzatunk a 
SISTRADE Kft-vel (7621 Pécs, Király u. 15.) az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia 
Operatív Programjának (KEOP) keretében meghirdetendı, a közvilágítási rendszer 
korszerősítésére vonatkozó, pályázati konstrukció elıkészítéséhez szükséges dokumentáció 
készítésére. A pályázat elnyerése esetén megújulnának a közvilágítás aktív elemei (LED 
lámpatestek kerülnek felszerelésre), melyek a város tulajdonát fogják képezni és abban az 
esetben már nem az EH-SZER Kft. lesz a karbantartási feladatokat kötelezıen ellátandó 
szerzıdı fél. Ebbıl kifolyólag javasoljuk, hogy fél esztendıre történjen meg a szerzıdés 
meghosszabbítása. 
 
A jelenleg érvényben levı vállalkozási szerzıdés értelmében a közvilágítás karbantartásának 
díja bruttó 997.148 Ft/hó. 
 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot az elıterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására.  
 
 
 
Szekszárd, 2012. december 20. 
 
                                                                                                          Märcz László  
                                                                                                      igazgatóság-vezetı 
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HATÁROZATI  JAVASLAT 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyőlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága a Szervezeti és Mőködési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet 1.1.21. pontja alapján jóváhagyja a Szekszárd Megyei Jogú Város 
közigazgatási területén levı közvilágítási hálózat aktív elemeinek és a díszvilágítási hálózat 
mőködtetésére, zavar elhárításra és karbantartásra az EH-SZER Energetikai és távközlési 
Hálózatépítı és Szerelı Kft-vel (9027 Gyır, Kandó Kálmán u. 13.) hatályos vállalkozási 
szerzıdés – az érvényben levı szerzıdési feltételekkel történı – meghosszabbítását 2013. 
június 30. napjáig. 
 
A Bizottság felkéri a polgármestert a szerzıdés aláírására, a jegyzıt annak ellenjegyzésére. 
 
Határidı: 2013. január 10. 
Felelıs: Märcz László igazgatóság vezetı 


